
Drupal asociace oznámila keynotes pro DrupalCon Prague
Hlavními tématy budou Drupal 8, web governance a user experience

Praha – 15. srpen 2013 – Drupal asociace, nezisková organizace věnující se podpoře Drupal
open source projektů, dnes oznámila keynotes pro DrupalCon Prague. Akce se uskuteční v
Kongresovém centru Praha ve dnech 23.27. září 2013. Hlavní témata a řečníci:

Dries Buytaert: zakladatel Drupalu a lídr celého projektu bude diskutovat nadcházející spuštění
a marketing zatím nejsilnější verze Drupalu: Drupalu 8.

Lisa Welchman: celosvětově proslulá expertka v oblasti web governance se podělí o svoje
zkušenosti. Firmám na celém světě pomáhá navrhovat a zlepšovat komplexní multistakeholder
digitální operace prostřednictvím metod digitálního řízení.

Aral Balkan: designér zaměřený na user experience. Do open source vnáší designové
myšlení. Jeho cílem je vytvořit novou kategorii technologií: designled open source.

Podrobnosti týkající se klíčových přednášek najdete na adrese:
https://prague2013.drupal.orgg/speakers

DrupalCon je největší celosvětová akce zaměřená na rozšiřování dovedností v Drupalu, využití
Drupalu jako silného nástroje pro podnikání a marketing a navazování kontaktů v prosperující
softwarové komunitě.

“Velice se snažíme nabídnout účastníkům DrupalConu dovednosti a znalosti, které mohou ihned
použít ve své práci,” říká Holly Ros, výkonná ředitelka Drupal asociace. “Je vzrušující, že se
můžeme pochlubit tak silnou sestavou klíčových přednášek, vztahujících se k tématům, která
naše účastníky zajímají”.

O  Drupal  asociaci
Drupal asociace se věnuje podpoře Drupal open source projektů. Na Drupalu jsou založeny
miliony webů a softwarových aplikací, od osobních blogů po rozsáhlé portály, weby velkých
vydavatelství, univerzit a vládních projektů, například webové stránky The Economist,
Examiner.com či web Bílého domu. Na Drupalu soustavně pracuje komunita lidí z 228 zemí,
kteří hovoří 181 jazyky. Drupal asociace poskytuje infrastrukturu a finanční i organizační
podporu pro rozvoj Drupal komunity, pomáhá s online spoluprací prostřednictvím

https://www.google.com/url?q=https%3A%2F%2Fprague2013.drupal.org%2Fspeakers&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNEEWxNOSM7ESzykAMDzPJGlevFahg


http://drupal.org, pořádá DrupalCon a další mezinárodní akce. Prostředky na podporu těchto
programů pocházejí především z členských a sponzorských příspěvků a darů. Podrobnosti
týkající se Drupal asociace, Drupalu a možností zapojení najdete na adrese
https://association.drupal.org.
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